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Про затвердження Регіональної цільової соціальної програми розвитку 
цивільного захисту Одеської області на 2011 – 2013 роки

Відповідно до пункту 16 частини першої статті 43 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про захист населення і 
територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру», 
«Про правові засади цивільного захисту», «Про пожежну безпеку», постанови 
Кабінету  Міністрів  України  від  29  березня  2001  року  № 308  «Про  порядок 
створення  і  використання  матеріальних  резервів  для  запобігання,  ліквідації 
надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та їх наслідків», 
на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 25 лютого 2009 року 
№ 156 «Про затвердження Державної цільової соціальної програми розвитку 
цивільного захисту на 2009-2013 роки» та з  метою впровадження комплексу 
організаційних  та  практичних  заходів  щодо  створення  ефективної 
територіальної підсистеми єдиної системи цивільного захисту Одеської області, 
сил цивільного захисту та  умов безпечної життєдіяльності  населення  області, 
підвищення  рівня  його  захищеності  від  впливу  шкідливих  техногенних 
природних та екологічних факторів обласна рада

ВИРІШИЛА:

1.  Затвердити  Регіональну  цільову  соціальну  програму  розвитку 
цивільного захисту Одеської області на 2011-2013 роки (далі – Програма), що 
додається.

2.  Рекомендувати  міським  та  районним  радам  затвердити  відповідні 
місцеві програми розвитку цивільного захисту на 2011 – 2013 роки. 

3.  Обласній  державній  адміністрації  щорічно,  враховуючи  фінансові 
можливості  обласного  бюджету,  передбачати  кошти  на  виконання  заходів 
Програми.

4.  Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 
обласної  ради  з  питань  екології,  природокористування,  запобігання 
надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків.

Голова обласної ради                                                                               М.В.Пундик

18 лютого 2011 року
№ 78-VI



Додаток
до рішення обласної ради
від 18 лютого 2011 року
№ 78-VI

Регіональна
цільова соціальна програма розвитку цивільного захисту

Одеської області на 2011 – 2013 роки

1. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

Постановою  Кабінету  Міністрів  України  від  25  лютого  2009  року  
№ 156  «Про  затвердження  Державної  цільової  соціальної  програми  розвитку 
цивільного  захисту  на  2009-2013  роки»  передбачено  створення  на  території 
України в період до 2013 року єдиної системи цивільного захисту та ефективних 
сил  цивільного  захисту  для  зменшення  ризику  виникнення  надзвичайних 
ситуацій та досягнення гарантованого рівня захисту населення і територій від їх 
наслідків  на  основі  системи  Цивільної  оборони  України  та  єдиної  державної 
системи  запобігання  і  реагування  на  надзвичайні  ситуації  техногенного  та 
природного характеру.

Складовою  частиною  єдиної  системи  цивільного  захисту  України  є 
територіальна підсистема єдиної системи цивільного захисту  Одеської області, 
створення якої продовжується.

У  2002  -  2010  роках  проблеми  у  сфері  цивільного  захисту  області 
розв'язувалися у межах  Програми забезпечення пожежної безпеки на період до 
2010  року,  затвердженої  рішенням  Одеської  обласної  ради  №  79-ХХІV  від 
26.12.2002 р.,  Програми забезпечення протипожежного захисту багатоповерхових 
будинків на 2008-2010 роки, затвердженої рішенням Одеської обласної ради від 
12.09.2008 р. № 596-V, та   Комплексної цільової програми запобігання загибелі 
людей  у  надзвичайних  ситуаціях  техногенного  та  природного  характеру  в 
Одеській області  на 2008-2010 роки,  затвердженої  рішенням Одеської  обласної 
ради  від  29.02.2008  р.  №  472-V,  які не  виконані  у  повному  обсязі  через 
обмеженість фінансування.

Стан  техногенного  навантаження на  території  області  ускладнюється  у 
зв’язку з наявністю  779 потенційно небезпечних об’єктів, з яких 326 - об’єкти 
підвищеної небезпеки. Ймовірні аварії на 19 підприємствах зазначеної категорії 
можуть  призвести  до  виникнення  надзвичайних  ситуацій  державного  та 
регіонального  рівнів.  Найбільшу  небезпеку  становлять  радіаційно  та  хімічно 
небезпечні  об’єкти,  яких  нараховується  75% від  загальної  кількості.  У  зонах 
можливого хімічного зараження цих об’єктів мешкає 1 млн. 900 тисяч осіб (80 
відсотків від загальної кількості населення області), які практично не забезпечені 
засобами індивідуального захисту. 

Щороку в області в середньому відбувається до 20 надзвичайних ситуацій, 
виникає  близько  3000  пожеж  у  житлових  будинках  і  на  виробничих 
підприємствах.



Проведений  аналіз  останніх  5  років  свідчить,  що  ризик  виникнення 
надзвичайних  ситуацій  на  території  Одеській  області  залишається  високим. 
Так, в 2005 році виникло 22 надзвичайні ситуації, в 2006 – 11, в 2007 – 19, в 2008 
– 14 , в 2009 році – 11, в 2010 році – 14 надзвичайних ситуацій.

Під час  надзвичайних ситуацій на території області в 2005 році загинуло 
52 особи (з них 11 дітей), в 2006 році  загинуло 18 осіб (з них 1 дитина), в 2007 
році загинуло 27 осіб, в 2008 році  загинула 31 особа (з них 1 дитина), в 2009 році 
загинуло 19 осіб (з них 1 дитина), в  2010 році загинуло 15 осіб (з них  4 дитини).

В 2005 році   постраждало від  надзвичайних ситуацій 68 осіб  (з  них 19 
дітей), в 2006 році  – 50 осіб (з них 29 дітей), в 2007 році  – 15 осіб,  в 2008 році – 
46 осіб (з них 30 дітей), в 2009 році - 37 осіб (з них 3 дитини), в 2010 році - 
40 осіб (з них 35 дітей).

Щороку збільшується кількість пожеж.  За останні п’ять років з 2005 по 
2009 роки в Одеській області зареєстровано 13 тис. 583 пожежі, вогнем знищено 
матеріальних цінностей на суму 44108 млн. гривень, внаслідок пожеж загинуло 
1036  людей.  У 2010  році  в  Одеській  області  виникло  2621  пожежа,  котрими 
завдано матеріальних збитків  на суму більш 18 млн. 221 тис. гривень, внаслідок 
пожеж загинуло 144 людини. 

Ліквідація наслідків аварій, катастроф, стихійних лих та пожеж потребує 
значних  зусиль  та  залучення  великої  кількості  особового  складу  і  техніки 
підрозділів оперативно-рятувальної служби цивільного захисту. 

Між  тим матеріально-технічне  оснащення  сил  цивільного  захисту  не 
відповідає  сучасним  вимогам.  Понад 50%  одиниць  пожежно  -  рятувальної 
техніки потребують оновлення.

На даний час неможливим є виконання робіт з гасіння пожеж та рятування 
людей  в  будівлях  вище  дев’яти  поверхів  через  відсутність  автодрабин  або 
підіймачів  з  викидом робочої  стріли на  50 та  більше метрів,  а  наявний парк 
автодрабин, мало того, що не вдовольняє критеріям гасіння пожеж у будівлях 
підвищеної поверховості, та ще й є застарілим і для його підтримки необхідні 
значні  матеріальні  затрати  та  запасні  частини,  які  вже  тривалий  час  зняті  з 
виробництва.

В  області  не  організовано  належним  чином  роботу  із  забезпечення 
пожежної безпеки в сільській місцевості, де щороку виникає майже 68  відсотків 
від  загальної  кількості  усіх  пожеж,  а  гасіння  їх  значно  ускладнюється  через 
затримку  прибуття до місця пожежі пожежно-рятувальних підрозділів.  В 26 
районах  області  розташовано  1149  сільських  населених  пунктів.  В  радіусі 
обслуговування підрозділів МНС (7,5км) знаходиться 193 сільських населених 
пункти та 46 охороняються  МПК. В 912 сільських населених пунктах області 
залишаються  не  вирішеними  питання  своєчасного  реагування  на  пожежі  у 
зв’язку із відсутністю підрозділів місцевої пожежної охорони. Створення нових 
підрозділів  та  утримання  існуючих  потребує  належного  фінансування  із 
місцевого та державного бюджетів. 

Потребує уваги забезпечення протипожежного стану об’єктів з  масовим 
перебуванням  людей,  в  першу  чергу  лікувальних,  навчальних,  видовищних 
закладів, де кошти на безпеку людей виділяються за залишковим принципом.
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Не  вживається  ефективних  заходів  щодо  поліпшення  обстановки, 
пов’язаної з попередженням загибелі людей та їх захистом на воді. 

2. Мета Програми

Впровадження  комплексу  організаційних  та  практичних  заходів  щодо 
створення  ефективної  територіальної  підсистеми  єдиної  системи  цивільного 
захисту  Одеської  області,  сил  цивільного  захисту  та  умов  безпечної 
життєдіяльності населення області, підвищення рівня його захищеності від впливу 
шкідливих техногенних природних та екологічних факторів.

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та 
джерел фінансування, строки виконання Програми

Комплекс  запланованих  заходів  забезпечить  вирішення найгостріших 
проблемних питань у сфері цивільного захисту населення і територій Одеської 
області, що існують на теперішній час.

Зменшення  ризику  виникнення  надзвичайних  ситуацій,  недопущення 
загибелі та травмування людей під час надзвичайних ситуацій (подій) можливо 
шляхом підвищення рівня готовності служб цивільного захисту та відповідних 
рятувальних  сил,  які  дислокуються  на  території  області,  вжиття  комплексу 
попереджувальних  заходів  щодо  запобігання  виникненню  надзвичайних 
ситуацій, а також обізнаності населення щодо дій у разі їх виникнення. З цією 
метою передбачається:

- здійснити накопичення засобів захисту органів дихання для забезпечення 
непрацюючого населення;

- згідно із затвердженою номенклатурою та відповідно до вимог постанови 
КМУ від 29.03.2001р. № 308 створити регіональний матеріальний резерв з метою 
надання  термінової  допомоги  постраждалому  населенню,  життєзабезпечення 
населення  в  зонах  виникнення  надзвичайних  ситуацій,  проведення  аварійно-
рятувальних та відновлювальних робіт;

-  забезпечити  безпеку  населення,  його  життєдіяльності  та  провадження 
господарської  діяльності  шляхом  очищення  території  й  об’єктів  області, 
забруднених вибухонебезпечними предметами;

- удосконалити навчально-матеріальну базу навчально-методичного центру 
з  підготовки  фахівців  з  питань  цивільного  захисту  та  здійснити  навчання 
населення з питань безпеки життєдіяльності;

- підвищити рівень підготовки особового складу підрозділів МНС області 
шляхом проведення навчань та тренувань з розгортанням Одеського, Білгород - 
Дністровського,  Ізмаїльського  та  Котовського  зведених  загонів  ліквідації 
наслідків надзвичайних ситуацій та гасіння великих пожеж із залученням обласних 
та районних служб цивільного захисту;

-  оновити  наявний  парк  техніки  підрозділів  оперативно-рятувальної 
служби цивільного захисту та спеціалізованої аварійно - рятувальної служби на 
водних об’єктах шляхом закупівлі аварійно - рятувальної, пожежної, спеціальної 
техніки, обладнання та майна.
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З  метою  підвищення  рівня  пожежної  безпеки,  особливо  в  сільській 
місцевості, передбачається:

-  створити підрозділи  місцевої  пожежної  охорони та  придбати  пожежні 
автомобілі для підрозділів місцевої пожежної охорони;

- провести ремонт вуличних пожежних гідрантів.

Фінансування Програми здійснюється з державного, обласного та інших 
місцевих  бюджетів,  інших  джерел,  не  заборонених  чинним  законодавством. 
Обсяги та джерела фінансування Програми викладені в Додатку 1.

Орієнтовний обсяг бюджетного призначення – 200 675, 870 тис. гривень, у 
тому  числі  за  рахунок  загального  фонду  державного  бюджету  – 
125  755,  300 тис. грн.;  обласного  бюджету  –  8928,2584 тис.  грн.;   місцевих 
бюджетів – 65 992, 320 тис. грн.

Обсяги  фінансування  Програми  затверджуються  щорічно  рішеннями 
місцевих рад в межах наявного фінансового ресурсу.

Термін реалізації Програми – 2011 - 2013 роки.

4. Пріоритетні напрями діяльності та заходи Програми

Напрями  Програми відповідають основним напрямам  Державної цільової 
соціальної  програми  розвитку  цивільного  захисту  на  2009-2013  роки, 
затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 25 лютого 2009 року 
№ 156.

Напрямами реалізації Програми є: 
-  забезпечення  гарантованого  рівня  захисту  населення  і  територій   від 

надзвичайних ситуацій у мирний час та в особливий період; 
-  удосконалення системи реагування на надзвичайні ситуації; 
-  здійснення  організаційних  та  спеціальних  заходів  щодо  запобігання 

виникненню надзвичайних ситуацій; 
- підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації фахівців з питань 

цивільного захисту; 
- організація та проведення   навчання населення та персоналу потенційно-

небезпечних  об’єктів   щодо  дій  під  час  виникнення  та  ліквідації  наслідків 
надзвичайних ситуацій  з використанням новітніх технологій; 

-  технічне переоснащення органів управління та сил цивільного захисту 
області;

-  технічне переоснащення підрозділів аварійно – рятувальної  служби на 
водних об’єктах;

-  оптимізація  підрозділів  аварійно  –  рятувальної  служби  на  водних 
об’єктах;

- забезпечення пожежної безпеки.  

Напрямки діяльності та заходи Програми наведені у Додатку 2.
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5.Очікувані результати, ефективність Програми

Виконання заходів Програми дозволить:
- створити  100% резерв засобів індивідуального захисту для забезпечення 

непрацюючого населення області, враховуючи період з  2009 по 2013 роки;
-  створити  регіональний  матеріальний  резерв  за  рахунок  накопичення 

матеріальних засобів та запасів паливно – мастильних матеріалів, необхідних для 
запобігання можливим надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків; 

- здійснити  очищення   чотирьох  найнебезпечніших  територій  Одеської 
області від вибухонебезпечних предметів часів Великої Вітчизняної війни;

- підвищити рівень підготовки особового складу підрозділів МНС, служб 
цивільного  захисту  та  населення  області  шляхом  щорічного  проведення 
чотирьох навчань  з розгортанням зведених загонів МНС;

-  здійснити  технічне  переоснащення  підрозділів  оперативно-рятувальної 
служби цивільного захисту та аварійно - рятувальної служби на водних об’єктах 
шляхом придбання 16 одиниць автомобільної техніки,  21 одиниці  спеціальної 
пожежної техніки,  56 одиниць інженерної техніки та засобів, 3 одиниць техніки 
для  забезпечення  радіаційного,  хімічного  та  бактеріологічного  захисту,  73 
одиниць  плавучих  засобів,  водолазної  техніки  та  обладнання  і  шкіперського 
майна, 20 одиниць медичної техніки та обладнання, 18 катерів та 54 одиниць 
водолазного спорядження та обладнання;

- утворити один мобільний рятувально - водолазний підрозділ;
-  підвищити  рівень  пожежної  безпеки  в  сільській  місцевості  шляхом 

утворення 78 підрозділів місцевої пожежної охорони та придбання 78 пожежних 
автомобілів для підрозділів місцевої пожежної охорони;

-  підвищити  рівень  пожежної  безпеки  в  містах  обласного  значення  та 
районних  центрах  шляхом  проведення  ремонту  799  вуличних  пожежних 
гідрантів.

Результативні показники викладені у паспорті Програми.

6. Контроль за виконанням заходів Програми

Безпосередній  контроль  за  виконанням  заходів  і  завдань  Програми  та 
координація  діяльності  між  виконавцями  Програми  здійснюється  Головним 
управлінням МНС України в Одеській області.

Контроль за цільовим та ефективним використанням коштів, спрямованих 
на забезпечення виконання Програми, здійснюють головні розпорядники коштів, 
відповідальні за виконання окремих завдань і заходів Програми.

Контроль за виконанням Програми здійснюють профільні комісії Одеської 
обласної ради.

Інформація  про  хід  виконання  Програми  Головним  управлінням  МНС 
України в Одеській області щорічно двічі на рік подається до Одеської обласної 
ради та Головного управління економіки облдержадміністрації.
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Додаток 1
до Програми

Ресурсне забезпечення
Регіональної цільової соціальної програми розвитку цивільного захисту 

Одеської області на 2011 – 2013 роки

Орієнтовний обсяг коштів, який
пропонується залучити для 
виконання Програми 

2011 рік
(тис.грн.)

2012 рік
(тис.грн.)

2013 рік
(тис.грн.)

Всього
(тис.грн.)

1 2 3 4 5

державний бюджет 36785,1 28765,1 60205,1 125755,3

обласний бюджет 3209,7752 3287,71 2430,7732 8928,2584

районні бюджети 992,0 - - 992,0

міські бюджети міст 
обласного значення

62,0 - - 62,0

міський бюджет м. Одеса 544,0 - - 544,0

сільські та селищні бюджети 21464,773 21464,773 21464,773 64394,32

кошти не бюджетних джерел
Не підлягає прогнозуванню та буде залежати від 
фактичних показників

РАЗОМ: 63057,648 53517,583 84100,646 200675,87
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Додаток 2
до Програми

                Напрямки діяльності та заходи 
Регіональної цільової соціальної програми розвитку цивільного захисту Одеської області на 2011 – 2013 роки

                                      
№
з/п

Назва напряму
 діяльності (пріоритетні 

завдання)

Перелік заходів Програми Значення 
показника за 

роками

Виконавці Джерела 
фінансу-

вання

Орієнтовні 
обсяги 

фінансування 
(тис. грн.)

Очікуваний
результат

ра
зо

м

20
11

20
12

20
13

ра
зо

м

20
11

20
12

20
13

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

1 Забезпечення 
гарантованого рівня 
захисту населення і 
територій  від НС у 
мирний час та в 
особливий період

Накопичення  засобів  захисту 
органів  дихання  для  забезпечення 
непрацюючого населення (%).
 

72 24 24 24 Управління з питань 
надзвичайних 
ситуацій 
облдержадміністраці
ї

Державний 
бюджет

3 
55

5,
3

1 
18

5,
1

1 
18

5,
1

1 
18

5,
1

Створення  100% 
резерву засобів 
індивідуального захисту 
для забезпечення 
непрацюючого 
населення області, 
враховуючи період з  
2009 по 2013 роки 

2 Удосконалення 
системи реагування 
на надзвичайні 
ситуації

Створення  регіонального 
матеріального  резерву  для 
запобігання  надзвичайним 
ситуаціям та ліквідації їх наслідків 
згідно  з  затвердженою 
номенклатурою  та  відповідно  до 
вимог  постанови  КМУ  від 
29.03.2001р.  №308,  в  тому  числі 
придбання:

2011-2013 Управління з питань 
надзвичайних 
ситуацій 
облдержадміністраці
ї

Обласний 
бюджет

60
18

,5

20
06

,0

20
06

,0

20
06

,5

Підвищення рівня 
готовності органів влади 
до ліквідації 
надзвичайних ситуацій

бензоріз (шт.)

50 20 20 10 35 14
,0

14
,0

7,
0

бензинова пила (шт.)

50 20 20 10 30
,0

12
,0

12
,0

6,
0

диск відрізний по металу (шт.)

15
00

50
0

50
0

50
0

15
,0

5,
0

5,
0

5,
0

диск відрізний по бетону (шт.)

15
00

50
0

50
0

50
0

15
,0

5,
0

5,
0

5,
0
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
електростанція 5 кВт (шт.)

60 60

24
0,

0

24
0,

0

електростанція 0,5 кВт (шт.)

50 20 20 10

10
0,

0

40
,0

40
,0

20
,0

чоботи гумові (пар)

15
29

50
0

50
0

52
9

18
3,

5

60
,0

60
,0

63
,5

автобензин А-80 (т.)

72
0

25
0

25
0

22
0

50
40

,0

17
50

,0

17
50

,0

15
40

,0

автобензин А-95 (т.)

4,
5

1,
5

1,
5

1,
5

36
0,

0

12
0,

0

12
0,

0

12
0,

0

3 Здійснення 
організаційних та 
спеціальних заходів 
щодо запобігання 
виникненню 
надзвичайних 
ситуацій

Очищення  території  області  від 
вибухонебезпечних предметів, 
у тому числі:

Головне управління 
МНС України в 
Одеській області

Усього, у 
тому числі: 

96
65

,4
38

4

11
32

,3
35

2

12
10

,2
70

73
22

,8
33

2 Мінімізація  загрози 
настання  нещасних 
випадків  від 
несанкціонованого 
поводження  з 
вибухонебезпечними 
предметами.

лісових  насаджень   біля  села 
Селиванівка  Ананьївського  району 
(га)

40 40

Обласний 
бюджет

26
95

,4
38

4 11
32

,3
35

2

лісових  насаджень  біля  села 
Жеребкове  Ананьївського  району 
(га)

35
35

12
10

,2
70

території  біля  села  Глибочок 
Котовського району (га) 20 20

35
2,

83
32

території  загальновійськового 
полігону  “Тарутинський”, 
Тарутинського району (га) 24

00
0

24
00

0 Державний 
бюджет 

69
70

,0

69
70

,0

4 Підготовка, 
перепідготовка та 
підвищення 
кваліфікації фахівців 
з питань ЦЗ

Удосконалення  навчально  – 
матеріальної  бази  навчально  – 
методичного  центру   з  підготовки 
фахівців  з  питань  цивільного 
захисту.

20
11

Головне управління 
МНС України в 
Одеській області 

НМЦ БЖД  в 
Одеській області

Державний 
бюджет 

20
0,

0

20
0,

0

Підвищення рівня 
обізнаності населення 
щодо дій у разі 
виникнення 
надзвичайних ситуацій
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

5 Організація  та 
проведення 
навчання  населення 
та  персоналу 
потенційно-
небезпечних  об’єктів 
щодо  дій  під  час 
виникнення  та 
ліквідації  наслідків 
надзвичайних 
ситуацій  з 
використанням 
новітніх технологій 

Проведення  тактико  –  спеціальних 
навчань  з  розгортанням Одеського, 
Білгород  -  Дністровського, 
Ізмаїльського  та  Котовського 
зведених загонів  ліквідації наслідків 
надзвичайних  ситуацій  та  гасіння 
великих  пожеж  з  залученням 
обласних  та  районних  служб 
цивільного захисту. 
Витрати  на  проведення  4  навчань 
протягом  року  (орієнтовно) 
складають, в тому числі:

2011-2013 Головне управління 
МНС України в 
Одеській області

Управління з питань 
надзвичайних 
ситуацій 
облдержадміністраці
ї

Обласний 
бюджет 

21
4,

32
0

71
,4

4

71
,4

4

71
,4

4 Підвищення 
боєготовності до дій за 
призначенням сил та 
засобів області до 
ефективного виконання 
завдань з рятування 
людей, гасіння пожеж та 
ліквідації надзвичайних 
ситуацій 

- забезпечення харчування учасників 
навчань (чол.) 13

20

44
0

44
0

44
0

42
,6

24

14
,2

08

14
,2

08

14
,2

08

- забезпечення техніки автобензином 
А-80 (тис. л)

19
,0

32

6,
34

4

6,
34

4

6,
34

4

13
1,

71
2

43
,9

04

43
,9

04

43
,9

04

-забезпечення техніки дизельним 
паливом (тис. л)

5,
71

2

1,
90

4

1,
90

4

1,
90

4

39
,9

84

13
,3

28

13
,3

28

13
,3

28

6. Технічне 
переоснащення 
органів  управління 
та  сил  цивільного 
захисту області 

Закупівля аварійно – 
рятувальної, пожежної, 
спеціальної техніки, обладнання 
та майна, у тому числі:

2011-2013 Головне управління 
МНС України в 
Одеській області 

Державний 
бюджет

93
43

0,
0

28
13

0,
0

20
46

0,
0

44
84

0,
0 Готовність сил та 

засобів області до 
ефективного виконання 
завдань з рятування 
людей, гасіння пожеж та 
ліквідації надзвичайних 
ситуацій 

6.1.  Закупівля  автомобільної 
техніки (одиниць), у тому числі: 16 5 5 6

Головне управління 
МНС України в 
Одеській області

Державний 
бюджет

51
20
,0

18
70
,0

15
90
,0

16
60
,0

легкових  оперативних  автомобілів 
(одиниць) 3 1 2

21
0,

0

70
,0

14
0,

0

вантажних автомобілів,  самоскидів 
і тягачів (одиниць) 12 4 4 4

45
60

,0

15
20

,0

15
20

,0

15
20

,0

автобусів  та  мікроавтобусів 
(одиниць) 1 1

35
0,

0

35
0,

0
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
6.2.  Закупівля  спеціальної 
пожежної техніки (одиниць), у тому 
числі:

21 7 6 8
Головне управління 
МНС України в 
Одеській області

Державний 
бюджет

57
00
0,
0

18
80
0,
0

70
00
,0

31
20
0,
0 Готовність сил та 

засобів області до 
ефективного виконання 
завдань з рятування 
людей, гасіння пожеж та 
ліквідації надзвичайних 
ситуацій завдяки 
сучасній матеріально-
технічній базі 

пожежних автодрабин заввишки до 
45 метрів (одиниць) 4 2 1 1

80
00

,0

40
00

,0

20
00

,0

20
00

,0

пожежних  телескопічних 
автопідіймачів  заввишки  до  45 
метрів (одиниць)

2 1 1

44
00

,0

22
00

,0

22
00

,0

пожежних авто драбин заввишки до 
60 метрів (одиниць) 2 1 1

15
00

0,
0

75
00

,0

75
00

,0

пожежних  телескопічних 
автопідіймачів  комбінованих  з 
драбиною  заввишки  до  60  метрів 
(одиниць)

2 2

18
00

0,
0

18
00

0,
0

автомобілів  пожежних  першої 
допомоги (одиниць) 3 3

15
00

,0

15
00

,0

пожежних  автоцистерн  місткістю 
до  8  тонн  з  комплектом  пожежно 
технічного  та  аварійно  – 
рятувального обладнання (одиниць)

5 5

50
00

,0

50
00

,0

пінопідйомників  заввишки  до  50 
метрів (одиниць) 1 1

15
00

,0

15
00

,0

автомобілів  порошкового  гасіння 
(одиниць) 1 1

12
00

,0

12
00

,0

автомобілів  комбінованого  гасіння 
(одиниць) 1 1

24
00

,0

24
00

,0
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
6.3. Закупівля інженерної техніки та 
засобів (одиниць), у тому числі:

56 19 19 18

Головне управління 
МНС України в 
Одеській області

Державний 
бюджет

20
90
0,
0

60
60
,0

74
20
,0

74
20
,0

Готовність сил та 
засобів області до 
ефективного виконання 
завдань з рятування 
людей, гасіння пожеж та 
ліквідації надзвичайних 
ситуацій завдяки 
сучасній матеріально-
технічній базі 

вантажопідйомних  засобів 
(одиниць) 2 1 1

18
00

,0

90
0,

0

90
0,

0

засобів  для  механізації 
землерийних робіт (одиниць) 2 1 1

20
00

,0

10
00

,0

10
00

,0

спеціальних аварійно – рятувальних 
автомобілів (одиниць) 6 2 2 2

54
30

,0

18
10

,0

18
10

,0

18
10

,0

електротехнічних засобів (одиниць)
5 2 2 1

12
50

,0

50
0,

0

50
0,

0

25
0,

0

спеціальних засобів для подолання 
водних перешкод (одиниць) 6 2 2 2

90
0,

0

30
0,

0

30
0,

0

30
0,

0

ремонтних засобів (одиниць)
4 2 1 1

40
0,

0

20
0,

0

10
0,

0

10
0,

0

компресорних засобів (одиниць)
5 2 1 2

12
50

,0

50
0,

0

25
0,

0

50
0,

0

елементів теплової групи (одиниць)
2 1 1

10
00

,

50
0,

0

50
0,

0

засобів  для  добування  води 
(одиниць) 5 1 2 2

25
0,

0

50
,0

10
0,

0

10
0,

0

піротехнічної  техніки,  засобів  та 
майна (одиниць) 7 1 3 3

50
20

,0

10
0,

0

24
60

,0

24
60

,0

потужних засобів малої механізації 
(одиниць) 4 2 1 1

80
0,

0

40
0,

0

20
0,

0

20
0,

0

малопотужних  засобів  малої 
механізації (одиниць)

8 3 3 2

80
0,

0

30
0,

0
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
6.4.  Закупівля  техніки  та 
обладнання  для  забезпечення 
радіаційного,  хімічного  та 
бактеріологічного  захисту 
(одиниць), у тому числі:

3 1 2

Головне управління 
МНС України в 
Одеській області

Державний 
бюджет

34
60
,0

34
0,
0

11
00
,0

20
20
,0

Готовність сил та 
засобів області до 
ефективного виконання 
завдань з рятування 
людей, гасіння пожеж та 
ліквідації надзвичайних 
ситуацій завдяки 
сучасній матеріально-
технічній базі 

техніки для радіаційної, хімічної та 
бактеріологічної  розвідки 
(одиниць)

1 1

50
0,

0

50
0,

0

техніки для радіаційного, хімічного 
та  бактеріологічного  захисту 
(одиниць) 

1 1

10
00

,0

10
00

,0

ремонтної техніки (одиниць)
1 1

80
0,

0

80
0,

0

спеціального обладнання, приладів, 
засобів  індивідуального захисту  та 
спец. речовин (%)

2,0 0,7 0,2 1,1

11
60

,0

34
0,

0

30
0,

0

52
0,

0

6.5.  Закупівля  плавучих  засобів, 
водолазної техніки та обладнання і 
майна (одиниць), у тому числі:

73 23 23 27
Головне управління 
МНС України в 
Одеській області

Державний 
бюджет

28
90
,0

94
0,
0

95
0,
0

10
00
,0 Готовність сил та 

засобів області до 
ефективного виконання 
завдань з рятування 
людей, гасіння пожеж та 
ліквідації надзвичайних 
ситуацій завдяки 
сучасній матеріально-
технічній базі 

плавучих засобів (комплектів)
6 2 2 2

18
50

,0

62
0,

0

62
0,

0

61
0,

0

водолазного  спорядження  та 
обладнання (одиниць) 48 15 15 18

82
0,

0

25
0,

0

26
0,

0

31
0,

0

шкіперського майна (одиниць)
19 6 6 7

22
0,

0

70
,0

70
,0

80
,0

6.6.  Закупівля медичної  техніки та 
обладнання  (одиниць),  у  тому 
числі:

20 5 6 9
Головне управління 
МНС України в 
Одеській області

Державний 
бюджет

40
60
,0

12
0,
0

24
00
,0

15
40
,0 Готовність сил та 

засобів області до 
ефективного виконання 
завдань з рятування 
людей, гасіння пожеж та 
ліквідації надзвичайних 
ситуацій завдяки 
сучасній матеріально-
технічній базі 

санітарних  і  реанімаційних   та 
автомобілів  автоперев”язувальних 
АП  з  відповідною  комплектацією 
(одиниць)

1 1

80
0,

0

80
0,

0

медичного обладнання (одиниць)
19 5 6 8

32
60

,0

12
0,

0

24
00

,0

74
0,

0
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

7 Технічне 
переоснащення 
підрозділів аварійно 
– рятувальної 
служби на водних 
об’єктах 

Закупівля  спеціальної  техніки  та 
обладнання  (одиниць),  у  тому 
числі:

151 51 50 50

Головне управління 
МНС України в 
Одеській області

Державний 
бюджет

21
10

0,
0

72
70

,0

66
20

,0

72
10

,0

Готовність сил та 
засобів області до 
ефективного виконання 
завдань з рятування 
людей на водних 
об’єктах

катерів (одиниць)
18 6 6 6

16
32

0,
0

54
40

,0

54
40

,0

54
40

,0

водолазного  спорядження  та 
обладнання (одиниць) 54 18 18 18

11
90

,0

40
0,

0

39
0,

0

40
0,

0

спеціальної  автомобільної  техніки 
(одиниць) 2 1 1

12
80

,0

64
0,

0

64
0,

0

засобів зв’язку (одиниць)
17 6 6 5

11
40

,0

40
0,

0

40
0,

0

34
0,

0

засобів  інженерно  –  технічного 
забезпечення (одиниць) 60 20 20 20

11
70

,0

39
0,

0

39
0,

0

39
0,

0

8 Оптимізація 
підрозділів аварійно 
– рятувальної 
служби на водних 
об’єктах

Утворення мобільного рятувально – 
водолазного підрозділу

Головне управління 
МНС України в 
Одеській області

Державний 
бюджет

50
0,

0

50
0,

0

Зменшення рівня 
загибелі людей на воді

9 Забезпечення 
пожежної безпеки 

9.1.  Утворення   підрозділів 
місцевої  пожежної  охорони,  у 
тому числі:

78 26 26 26

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

22
42

0,
30

5

74
73

,4
35

3

74
73

,4
35

3

74
73

,4
35

3 Забезпечення у кожному 
населеному пункті 
області гарантованого 
рівня пожежної безпеки

Ананьївський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

86
2,

31
94

6

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

Арцизький район 3 1 1 1 Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

86
2,

31
94

6

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Б.-Дністровський район

3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

86
2,

31
94

6

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

Балтський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

86
2,

31
94

6

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

Березівський район

3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

86
2,

31
94

6

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

Біляївський район

3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

86
2,

31
94

6

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

Болградський район

3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

86
2,

31
94

6

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

В.Михайлівський район 

3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

86
2,

31
94

6

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

Іванівський район

3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

86
2,

31
94

6

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

Ізмаїльський район 
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

86
2,

31
94

6

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

Кілійський район 3 1 1 1 Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

86
2,

31
94

6

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Кодимський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

86
2,

31
94

6

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

Комінтернівський район

3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

86
2,

31
94

6

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

Котовський район 

3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

86
2,

31
94

6

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

Кр. Окнянський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

86
2,

31
94

6

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

Любашівський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

86
2,

31
94

6

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

Миколаївський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

86
2,

31
94

6

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

Овідіопольський район

3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

86
2,

31
94

6

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

Ренійський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

86
2,

31
94

6

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

Роздільнянський район 3 1 1 1 Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

86
2,

31
94

6

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Савранський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

86
2,

31
94

6

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

Саратський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

86
2,

31
94

6

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

Тарутинський район

3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

86
2,

31
94

6

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

Татарбунарський район

3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

86
2,

31
94

6

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

Фрунзівський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

86
2,

31
94

6

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

Ширяївський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

86
2,

31
94

6

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

28
7,

43
98

2

9.2.  Закупівля  пожежних 
автомобілів  для  місцевої 
пожежної  охорони,  у  тому  числі 
(одиниць):

78 26 26 26

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

90
20

,9
11

3

30
06

,9
70

4

30
06

,9
70

4

30
06

,9
70

4

Ананьївський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

34
6,

95
81

3

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

Арцизький район 3 1 1 1 Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

34
6,

95
81

3

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

16



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Б.-Дністровський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

34
6,

95
81

3

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

Балтський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

34
6,

95
81

3

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

Березівський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

34
6,

95
81

3

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

Біляївський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

34
6,

95
81

3

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

Болградський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

34
6,

95
81

3

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

В.Михайлівський район 
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

34
6,

95
81

3

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

Іванівський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

34
6,

95
81

3

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

Ізмаїльський район 
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

34
6,

95
81

3

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

Кілійський район 3 1 1 1 Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

34
6,

95
81

3

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

17



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Кодимський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

34
6,

95
81

3

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

Комінтернівський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

34
6,

95
81

3

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

Котовський район 
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

34
6,

95
81

3

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

Кр. Окнянський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

34
6,

95
81

3

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

Любашівський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

34
6,

95
81

3

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

Миколаївський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

34
6,

95
81

3

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

Овідіопольський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

34
6,

95
81

3

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

Ренійський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

34
6,

95
81

3

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

Роздільнянський район 3 1 1 1 Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

34
6,

95
81

3

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Савранський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

34
6,

95
81

3

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

Саратський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

34
6,

95
81

3

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

Тарутинський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

34
6,

95
81

3

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

Татарбунарський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

34
6,

95
81

3

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

Фрунзівський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

34
6,

95
81

3

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

Ширяївський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

34
6,

95
81

3

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

11
5,

65
27

1

9.3.  Будівництво   пожежних 
депо, у тому числі:

78 26 26 26

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

32
95

3,
10

4

10
98

4,
36

8

10
98

4,
36

8

10
98

4,
36

8

Ананьївський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

12
67

,4
27

1

42
2,

47
57

42
2,

47
57

42
2,

47
57

Арцизький район 3 1 1 1 Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

12
67

,4
27

1

42
2,

47
57

42
2,

47
57

42
2,

47
57
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Б.-Дністровський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

12
67

,4
27

1

42
2,

47
57

42
2,

47
57

42
2,

47
57

Балтський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

12
67

,4
27

1

42
2,

47
57

42
2,

47
57

42
2,

47
57

Березівський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

12
67

,4
27

1

42
2,

47
57

42
2,

47
57

42
2,

47
57

Біляївський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

12
67

,4
27

1

42
2,

47
57

42
2,

47
57

42
2,

47
57

Болградський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

12
67

,4
27

1

42
2,

47
57

42
2,

47
57

42
2,

47
57

В.Михайлівський район 
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

12
67

,4
27

1

42
2,

47
57

42
2,

47
57

42
2,

47
57

Іванівський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

12
67

,4
27

1

42
2,

47
57

42
2,

47
57

42
2,

47
57

Ізмаїльський район 
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

12
67

,4
27

1

42
2,

47
57

42
2,

47
57

42
2,

47
57

Кілійський район 3 1 1 1 Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

12
67

,4
27

1

42
2,

47
57

42
2,

47
57

42
2,

47
57
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Кодимський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

12
67

,4
27

1

42
2,

47
57

42
2,

47
57

42
2,

47
57

Комінтернівський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

12
67

,4
27

1

42
2,

47
57

42
2,

47
57

42
2,

47
57

Котовський район 
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

12
67

,4
27

1

42
2,

47
57

42
2,

47
57

42
2,

47
57

Кр. Окнянський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

12
67

,4
27

1

42
2,

47
57

42
2,

47
57

42
2,

47
57

Любашівський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

12
67

,4
27

1

42
2,

47
57

42
2,

47
57

42
2,

47
57

Миколаївський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

12
67

,4
27

1

42
2,

47
57

42
2,

47
57

42
2,

47
57

Овідіопольський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

12
67

,4
27

1

42
2,

47
57

42
2,

47
57

42
2,

47
57

Ренійський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

12
67

,4
27

1

42
2,

47
57

42
2,

47
57

42
2,

47
57

Роздільнянський район 3 1 1 1 Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

12
67

,4
27

1

42
2,

47
57

42
2,

47
57

42
2,

47
57
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Савранський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

12
67

,4
27

1

42
2,

47
57

42
2,

47
57

42
2,

47
57

Саратський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

12
67

,4
27

1

42
2,

47
57

42
2,

47
57

42
2,

47
57

Тарутинський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

12
67

,4
27

1

42
2,

47
57

42
2,

47
57

42
2,

47
57

Татарбунарський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

12
67

,4
27

1

42
2,

47
57

42
2,

47
57

42
2,

47
57

Фрунзівський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

12
67

,4
27

1

42
2,

47
57

42
2,

47
57

42
2,

47
57

Ширяївський район
3 1 1 1

Виконавчі  комітети 
сільських  та 
селищних рад

Сільські та 
селищні 
бюджети 

12
67

,4
27

1

42
2,

47
57

42
2,

47
57

42
2,

47
57

9.4.  Проведення ремонту 
вуличних пожежних гідрантів, у 
тому числі:

79
9

Райдержадміні-
страції, виконавчі 
комітети міських 
(міст обласного 
значення) рад

Усього, 
у тому 
числі: 1 

59
8,

0

1 
59

8,
0 Готовність сил та 

засобів області до  
ефективного виконання 
завдань з рятування 
людей та гасіння пожеж.
Своєчасність 
розстановки пожежної 
техніки на найближчі 
джерела 
протипожежного 
водопостачання під час 
ліквідації пожеж та 
наслідків НС (НП)

районні 
бюджети 99

2,
0

99
2,

0

бюджети міст 
обласного 
значення

62
,0

62
,0

бюджет 
м. Одеса 54

4,
0

54
4,

0

м. Одеса 272 544,0

Ананьївський район 15 30,0

Арцизький район 4 8,0
Балтський район 9 18,0
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Біляївський район 55 110,0

Березівський район 4 8,0

В. Михайлівський район 3 6,0
Іванівський район 14 28,0
Кілійський район 79 158,0
Комінтернівський район 17 34,0
Котовський район 7 14,0
Любашівський район 2 4,0
Кр.Окнянський район 1 2,0
Миколаївський район 1 2,0
Роздільнянський район 8 16,0
Ренійський район 25 50,0
Савранський район 10 20,0
Саратський район 1 2,0
Тарутинський район 5 10,0
Фрунзівський район 7 14,0
Ширяївський район 6 12,0
Ізмаїльський район 177 354,0
Б.-Дністровський район 46 92,0
м. Теплодар 9 18,0
м. Іллічівськ 22 44,0

РАЗОМ ПО 
ПРОГРАМІ: З ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ:

12
57

55
,3

36
78

5,
1

28
76

5,
1

60
20

5,
1

З ОБЛАСНОГО БЮДЖЕТУ:

89
28

,2
58

4

32
09

,7
75

2

32
87

,7
1

24
30

,7
73

2

З МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ:

65
99

2,
32

23
06

2,
77

3

21
46

4,
77

3

21
46

4,
77

3

РАЗОМ:

20
06

75
,8

7

63
05

7,
64

8

53
51

7,
58

3

84
10

0,
64

6
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Паспорт
бюджетної програми на 2011-2013 роки

1. 7851010   Управління з питань надзвичайних ситуацій облдержадміністрації
   (КПКВ ДБ)        

2. 7851010   Управління з питань надзвичайних ситуацій облдержадміністрації
    (КПКВ ДБ)        
      3201280     3201360    Головне управління МНС України в Одеській області
     (КПКВ ДБ)   (КПКВ ДБ)

3. _250404   Регіональна цільова соціальна програма розвитку 
   (КПКВ ДБ)    цивільного захисту Одеської області на 2011 – 2013 роки 

4. Орієнтовний обсяг бюджетного призначення – 200675,870 тис. гривень, у тому числі за рахунок 
загального фонду державного бюджету – 125755,300 тис. грн.; обласного бюджету – 8928,2584 тис. 
грн.;  місцевих бюджетів – 65992,320 тис. грн.

5. Законодавчі підстави для виконання бюджетної програми: 

Постанова Кабінету Міністрів України від 25 лютого 2009 року №156 «Про затвердження Державної 
цільової соціальної програми розвитку цивільного захисту на 2009-2013 роки».

5. Мета бюджетної програми: 

Впровадження  комплексу  організаційних  та  практичних  заходів  щодо  створення  ефективної 
територіальної підсистеми єдиної системи цивільного захисту Одеської області, сил цивільного захисту 
та  умов безпечної  життєдіяльності  населення  області,  підвищення  рівня  його захищеності  від  впливу 
шкідливих техногенних природних та екологічних факторів.

6. Напрями діяльності:

№ з/п Напрями діяльності
1. Напрями  діяльності,  що  здійснюються  у  межах  загального  фонду  державного, 

обласного та місцевих бюджетів
Забезпечення гарантованого рівня захисту населення і територій  від надзвичайних ситуацій 
у мирний час та в особливий період.
Удосконалення системи реагування на надзвичайні ситуації.
Здійснення  організаційних  та  спеціальних  заходів  щодо  запобігання  виникненню 
надзвичайних ситуацій.
Підготовка,  перепідготовка  та  підвищення  кваліфікації  фахівців  з  питань  цивільного 
захисту.
Організація та проведення навчання населення та персоналу потенційно-небезпечних об’єктів 
щодо дій під час виникнення та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій  з  використанням 
новітніх технологій. 
Технічне переоснащення органів управління та сил цивільного захисту області. 
Технічне переоснащення підрозділів аварійно – рятувальної служби на водних об’єктах. 
Оптимізація підрозділів аварійно – рятувальної служби на водних об’єктах.
Забезпечення пожежної безпеки.

2. Напрямки  діяльності,  що  здійснюються  в  межах  спеціального  фонду  обласного 
бюджету



8. Категорії економічної класифікації:
КЕКВ Найменування
1131 Предмети,  матеріали,  обладнання  та  інвентар,  у  тому  числі  м’який  інвентар  та 

обмундирування
1133 Продукти харчування
1134 Оплата інших послуг (крім комунальних)
1172 Окремі  заходи по реалізації  державних (регіональних)  програм, не віднесених до заходів 

розвитку
2110 Придбання обладнання і предметів довгострокового користування
2123 Інше будівництво (придбання)
2200 Створення державних запасів і резервів

9. Результативні показники, що характеризують виконання бюджетної програми
№ з/
п

Показники Одиниця
виміру

Джерело 
інформації

Загальний 
фонд

Спец.
фонд

Разом

1 Затрат
1.1 Витрати  на накопичення 

засобів  захисту  органів 
дихання  для  забезпечення 
непрацюючого населення.

тис.грн.

Постанова 
КМУ  від 
25.02.2009 року 
№156.

3 555,3 3 555,3

1.2 Витрати  на  створення 
регіонального  матеріального 
резерву. тис.грн.

Номенклатура 
регіонального 
мат. резерву.
Перспективний 
план роботи. 

6018,5 6018,5

1.3 Витрати  на  здійснення 
заходів  щодо  очищення 
території  області  від 
вибухонебезпечних 
предметів.

тис.грн.

Постанова 
КМУ 
18.02.2009р 
№131.
Перспективний 
план роботи. 

9665,4384 9665,4384

1.4 Витрати  на  удосконалення 
навчально  –  матеріальної 
бази  навчально  – 
методичного  центру   з 
підготовки фахівців з питань 
цивільного захисту.

тис.грн.

Постанова 
КМУ  від 
25.02.2009 року 
№156. 200,0 200,0

1.5 Витрати  на  організацію  та 
проведення    навчань 
населення  та  персоналу 
потенційно-небезпечних 
об’єктів   щодо  дій  під  час 
виникнення  та  ліквідації 
наслідків  надзвичайних 
ситуацій.

тис.грн.

Перспективний 
план роботи. 

214,320 214,320

1.6 Витрати  на  технічне 
переоснащення  органів 
управління та сил цивільного 
захисту області. 

тис.грн.

Постанова 
КМУ  від 
25.02.2009 року 
№156.

93430,0 93430,0

1.7 Витрати  на  технічне 
переоснащення  підрозділів 
спеціалізованої  аварійно  – 
рятувальної  служби  на 
водних об’єктах. 

тис.грн.

Постанова 
КМУ  від 
25.02.2009 року 
№156. 21100,0 21100,0

1.8 Витрати  на  утворення 
мобільного  рятувально  – 
водолазного  підрозділу  на 
базі  морського 
координаційного  аварійно  – 
рятувального центру.

тис.грн.

Постанова 
КМУ  від 
25.02.2009 року 
№156. 500,0 500,0



1.9 Витрати  на  утворення 
підрозділів  місцевої 
пожежної охорони. 

тис.грн.

Постанова 
КМУ  від 
25.02.2009 року 
№156.

22420,305 22420,305

1.10 Витрати  на  закупівлю 
пожежних  автомобілів  для 
місцевої пожежної охорони. 

тис.грн.

Постанова 
КМУ  від 
25.02.2009 року 
№156.

9020,9113 9020,9113

1.11 Витрати  на  будівництво 
пожежних депо. тис.грн.

Постанова 
КМУ  від 
25.02.2009 року 
№156.

32953,104 32953,104

1.12 Витрати  на  ремонт 
протипожежного 
водопостачання  населених 
пунктів Одеської області.

тис.грн.

Перспективний 
план роботи. 

1598,0 1598,0

2 Продукту
2.1 Кількість  засобів  захисту 

органів  дихання  для 
забезпечення  непрацюючого 
населення  з  урахуванням 
2009 – 2013 років.

%

Постанова 
КМУ  від 
25.02.2009 року 
№156. 100 100

2.2 Кількість  регіональних 
матеріальних резерів. 

од.

Номенклатура 
регіонального 
мат. резерву.
Перспективний 
план роботи. 

1 1

2.3 Кількість  місць,  що 
підлягають  очищенню   від 
вибухонебезпечних 
предметів.

од.

Постанова 
КМУ 
18.02.2009  р. 
№131.

4 4

2.4 Кількість  навчально  – 
методичних  центрів   з 
підготовки фахівців з питань 
цивільного захисту

од.

Постанова 
КМУ  від 
25.02.2009 року 
№156.

1 1

2.5 Кількість  проведених 
навчань  населення  та 
персоналу  потенційно-
небезпечних об’єктів  щодо дій 
під  час  виникнення  та 
ліквідації  наслідків 
надзвичайних ситуацій. 

раз

Перспективний 
план роботи. 

12 12

2.6 Технічне  переоснащення 
органів  управління  та  сил 
цивільного захисту області. 

од.

Постанова 
КМУ  від 
25.02.2009 року 
№156.

189 189

2.7 Технічне  переоснащення 
підрозділів  спеціалізованої 
аварійно  –  рятувальної 
служби на водних об’єктах. 

од.

Постанова 
КМУ  від 
25.02.2009 року 
№156.

151 151

2.8 Кількість  створених 
мобільних  рятувально  – 
водолазних підрозділів. од.

Постанова 
КМУ  від 
25.02.2009 року 
№156.

1 1

2.9 Кількість підрозділів місцевої 
пожежної охорони, що мають 
бути створені.

од.

Постанова 
КМУ  від 
25.02.2009 року 
№156.

78 78

2.10 Кількість  пожежних 
автомобілів  для  місцевої 
пожежної  охорони,  що 
необхідно придбати. 

од.

Постанова 
КМУ  від 
25.02.2009 року 
№156.

78 78

2.11 Кількість пожежних депо, що од. Постанова 78 78



необхідно збудувати. КМУ  від 
25.02.2009 року 
№156.

2.12 Кількість  вуличних 
пожежних  гідрантів,  що 
підлягають ремонту.

од.
Перспективний 
план роботи. 799 799

3. Ефективності
3.1. Витрати на придбання одного 

комплекту  засобів  захисту 
органів  дихання  для 
забезпечення  непрацюючого 
населення  з  урахуванням 
2009 – 2013 років.

тис.грн.

Постанова 
КМУ  від 
25.02.2009 року 
№156.
Звіт.

Х Х

3.2 Витрати  на  створення 
регіонального  матеріального 
резерву. тис.грн.

Номенклатура 
регіонального 
мат. резерву.
Перспективний 
план  роботи. 
Звіт.

6018,5 6018,5

3.3 Витрати  на  очищення 
території  області  від 
вибухонебезпечних 
предметів:
- с. Селіванівка Ананьївського р-ну
- с. Жеребкове Ананьївського р-ну
- с. Глибочок Котовського р-ну 
-  територія  загальновійськового 
полігону  “Тарутинський”, 
Тарутинського р-ну. 

тис. грн.

Постанова 
КМУ 
18.02.2009р 
№131.
Перспективний 
план роботи. 
Звіт. 1132,3352

1210,270
352,8332
6970,0

1132,3352
1210,270
352,8332
6970,0

3.4 Витрати  на  удосконалення 
навчально  –  методичного 
центру  з підготовки фахівців 
з питань цивільного захисту.

тис. грн.

Постанова 
КМУ  від 
25.02.2009 року 
№156.
Звіт.

200,0 200,0

3.5 Витрати  на  проведення 
одного навчання населення та 
персоналу  потенційно-
небезпечних об’єктів  щодо дій 
під  час  виникнення  та 
ліквідації  наслідків 
надзвичайних ситуацій. 

тис. грн.

Перспективний 
план роботи.
Звіт.

17,86 17,86

3.6 Витрати  на  технічне 
переоснащення  органів 
управління та сил цивільного 
захисту області. 

тис. грн.

Постанова 
КМУ  від 
25.02.2009 року 
№156.
Звіт.

93430 93430

3.7 Витрати  на  технічне 
переоснащення  підрозділів 
спеціалізованої  аварійно  – 
рятувальної  служби  на 
водних об’єктах .

тис. грн.

Постанова 
КМУ  від 
25.02.2009 року 
№156
Звіт

21100 21100

3.8 Витрати  на  утворення 
мобільного  рятувально  – 
водолазного підрозділу. тис. грн.

Постанова 
КМУ  від 
25.02.2009 року 
№156.
Звіт.

500,0 500,0

3.9 Витрати на створення одного 
підрозділу місцевої пожежної 
охорони. тис. грн.

Постанова 
КМУ  від 
25.02.2009 року 
№156.
Звіт.

287,43982 287,43982

3.10 Витрати на придбання одного 
пожежного  автомобілю  для 
місцевої пожежної охорони.

тис. грн. Постанова 
КМУ  від 
25.02.2009 року 
№156.

115,65271 115,65271



Звіт.

3.11 Витрати  на  будівництво 
одного пожежного депо. 

тис. грн.

Постанова 
КМУ  від 
25.02.2009 року 
№156.
Звіт.

422,4757 422,4757

3.12 Витрати  на  ремонт  одного 
вуличного  пожежного 
гідранту.

тис. грн.
Перспективний 
план роботи. 
Звіт.

2,0 2,0

4. Якості
4.1. Відсоток накопичення засобів 

захисту  органів  дихання  для 
забезпечення  непрацюючого 
населення  з  урахуванням 
2009 – 2013 років.

%

Постанова 
КМУ  від 
25.02.2009 року 
№156.
Звіт.

100 100

4.2 Відсоток накопиченого 
регіонального  матеріального 
резерву. %

Номенклатура 
регіонального 
мат. резерву.
Перспективний 
план  роботи. 
Звіт.

100 100

4.3 Рівень  очищення 
запланованих  територій 
області  від 
вибухонебезпечних 
предметів.

%

Постанова 
КМУ 
18.02.2009р 
№131.
Перспективний 
план роботи .
Звіт.

100 100

4.4 Рівень  щодо  удосконалення 
навчально  –  матеріальної 
бази  навчально  – 
методичного  центру   з 
підготовки фахівців з питань 
цивільного захисту.

%

Постанова 
КМУ  від 
25.02.2009 року 
№156.
Звіт.

100 100

4.5 Кількість проведених 
навчань  населення  та 
персоналу  потенційно-
небезпечних об’єктів  щодо дій 
під  час  виникнення  та 
ліквідації  наслідків 
надзвичайних ситуацій.

%

Перспективний 
план роботи.
Звіт.

100 100

4.6 Рівень  технічного 
переоснащення  органів 
управління та сил цивільного 
захисту області. 

%

Постанова 
КМУ  від 
25.02.2009 року 
№156.
Звіт.

100 100

4.7 Рівень  технічного 
переоснащення  підрозділів 
спеціалізованої  аварійно  – 
рятувальної  служби  на 
водних об’єктах. 

%

Постанова 
КМУ  від 
25.02.2009 року 
№156.
Звіт.

100 100

4.8 Рівень щодо щодо утворення 
мобільного  рятувально  – 
водолазного підрозділу. %

Постанова 
КМУ  від 
25.02.2009 року 
№156.
Звіт.

100 100

4.9 Рівень  утворення  підрозділів 
місцевої пожежної охорони. 

%

Постанова 
КМУ  від 
25.02.2009 року 
№156.
Звіт.

100 100

4.10 Рівень  щодо  закупівлі 
пожежних  автомобілів  для 
місцевої пожежної охорони. %

Постанова 
КМУ  від 
25.02.2009 року 
№156.
Звіт.

100 100



4.11 Рівень  щодо  будівництва 
пожежних депо. 

%

Постанова 
КМУ  від 
25.02.2009 року 
№156.
Звіт.
Кошторис  на 
будівництво.

100 100

4.12 Рівень  відремонтованих 
вуличних пожежних гідрантів 
в населених пунктах Одеської 
області.

%

Перспективний 
план роботи.
Звіт.
Кошторис  на 
проведення 
ремонту.

100 100

Начальник Головного управління
МНС України в Одеській області                                                            Р.В.Боделан

Погоджено:
 
Начальник Головного фінансового управління 
обласної державної адміністрації                                                            М.А.Зінченко  


